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Bir olayin olma olasiligr =

Dijital Platformlar
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Tlkokul Ortaokul Lise

1. Platform 362. Kanal 366. Kanal 367. Kanal
2. Platform 311. Kanal 303. Kanal 300. Kanal
3. Platform 205. Kanal 207. Kanal 208. Kanal
4. Platform 265. Kanal 266. Kanal 267. Kanal
5. Platform 141. Kanal 142. Kanal 140. Kanal

Istenilen olasi durumlarin sayisi

Tidm olasi durumlarin sayisi Platformlar

Yanda Eba TV'nin yayin yaphi§i kanal numaralarinin dijital
platformlara gére dagilimi verilmigtir.

Asagida EBA TVde bes giin boyunca 9.30da baslayan tiim derslerin
dagiimi verilmigtir. Bu saatte diger siniflara ait ders yayini
yapilmamaktadir.

ilkokul 4. Simif  Matematik Tiirkge Tiirkge ingilizce ~ Matematik
Ortaokul 8. Sinif Tiirkge Matematik ~ Matematik Fen Matematik
Lise 10. Sinif Fizik Kimya Matematik Biyoloji Tiirkge

Bu ders programina gére beg giin boyunca dersleri takip eden Yasin'in en ¢ok izledigi ders matematiktir. Yasin platformlardan
birini rastgele secip dersleri 5 giin boyunca o platformdaki kanaldan takip etmistir.

Yasin'in takip ettigi kanalin rakamlari toplaminin asal sayi olma olasiligi kagtir?
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. o istenilen olasi durumlarin sayisl
Bir olayin olma olasiligl =

Tldm olasi durumlarin sayisi

Ali yukaridaki kirmizi kartlarda yazan bir say! ile sari kartlarda yazan bir sayiy: toplayip mavi kartlara
yaziyor. Onceki kartlari ve yeni olugan kartlari torbaya atiyor.

Torbadan rastgele segilen bir kartin lizerinde 80den kiiglik bir say! olma olasiligi kagtir?
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Ibrahim Bey, yeni gosterime giren bir filme esi ve kendisi icin bilet alacaktir. Yukarida verilen ekranda sinema
salonunun dolu Koltuklari kirmizi bos Koltuklari ise beyaz renklidir. Filmi esi ile yan yana koltuklarda izlemek
isteyen ibrahim Bey A - B - C siralarina oturmak istemedigini soylemigtir.

Gige memurunun bog koltuklar arasindan ibrahim Bey'in istegine uygun bilet verebilecegi kag farkli olasi durum
vardir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18

www.youtube.com/imthoca
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. . Istenilen olasi durumlarin sayisi
Bir olayin olma olasiligl =

Tim olas! durumlarin sayisi

Sinif mevcutlari birbirine esit olan A, B, C, D siniflarindaki her dgrenciden kendi istedikleri kurslari
seg¢meleri istenmig ve her 6grenci istedigi kursu segmistir.

Asagida her bir kursu segen 6grenci sayilari verilmistir.

Segilen Kurs Gitar | Keman | Piyano |Baglama| Bateri Ney
Segen Ogrenci Sayis 17 16 21 22 15 13

B sinifindan rastgele segilen bir 6grencinin baglama kursu se¢mis olma olasiigi % 50 dir.
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Bir pastanenin pasta ve icecek meniisii agagida verilmigtir.

icecekler Fiyat (TL)

Pastalar Fiyat (TL)
ilekli Pasta 15
Kakaolu Pasta 17

18

Frambuazli Pasta 17

Kahve

MeyveSuyu

Bu pastaneye giden Ali bir pasta ve bir icecek istiyor.
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Buna gore, Ali'nin 6deyecedi toplam tutar icin kag farkli olasi durum vardir?

B sinifinda gitar, ney, keman kursunu segenlerin toplam sayisi bateri kursunu segen 6grencilerin sayisinin A) 4 B) 8
Ug katina esittir.
Buna gore, B sinifinda piyano Kursunu segen ogrenci sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?
A2 B) 3 C) 4 D)5
""""""""""""""""" IMT Hoca ---------=-=-=-=------------o-oeobom-o-o-o-oooo--o-o-o------------ matematik
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) . Istenilen olasi durumlarin sayisi
Bir olayin olma olasiligi =

Tldm olasi durumlarin sayisi
Yandaki daire grafiginde Ekrem Baser Ortaokulu ogrencilerinin sinif
diizeylerine gore dagilim verilmistir.

Grafik: Simif Diizeylerine
Gore Ogrenci Dagilimi

Ekrem Bager Ortaokulu’nda 19 Mayis Atatiirk’i Anma, Genglik ve Spor
Bayrami’nda konusma yapmasi igin ortaokul 6grencilerinden biri rastgele
secilecektir. Bu okulda 8. sinifta 6grenim goren kiz 6grenci sayisi erkek
ogrenci sayisindan fazladir.

Buna gore, segilen 6grencinin 8. sinifta 6grenim goren bir erkek 6grenci \>
olma olasiligr asagidakilerden hangisi olamaz?
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www.youtube.com/imthoca
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